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Α Ν Α Κ Ο Ι Ν Ω Σ Η  
 Το Δημοτικό σχολείο Γραμμενίτσας , θα επαναλειτουργήσει  τη Δευτέρα 1η Ιουνίου 2020. 
 Τα μαθήματα θα παραταθούν έως και την Παρασκευή 26 Ιουνίου 2020. 
 Η ώρα προσέλευσης των μαθητών 8:00 π.μ. και η ώρα αποχώρησης 13:15 μ.μ. 
 Τα τμήματα του Σχολείου θα λειτουργήσουν ως εξής: 

 Α΄ τάξη  με δύο υποτμήματα (Α΄1   και   Α΄2) 
 Β΄ τάξη  με δύο υποτμήματα (Β΄1   και   Β΄2) 
 Γ΄ τάξη  με δύο υποτμήματα (Γ΄1   και   Γ΄2) 
 Δ΄ τάξη δεν θα χωριστεί σε υποτμήματα 
 Ε΄ τάξη  με δύο υποτμήματα (Ε΄1   και   Ε΄2) 
 ΣΤ΄1 τμήμα, δεν θα χωριστεί σε υποτμήματα, γιατί ήδη λειτουργεί ως υποτμήμα. 
 ΣΤ΄2 τμήμα, δεν θα χωριστεί σε υποτμήματα, γιατί ήδη λειτουργεί ως υποτμήμα. 

 Ο χωρισμός των τμημάτων έγινε με αυστηρά αλφαβητική σειρά. 
 Οι μαθητές θα κάθονται στα θρανία μόνοι τους και με 1.5 μέτρο απόσταση. 
 Τα υποτμήματα θα λειτουργούν εκ περιτροπής, Δευτέρα-Τετάρτη-Παρασκευή το ένα, Τρίτη-

Πέμπτη το άλλο, και την επόμενη εβδομάδα το αντίθετο. 
 Στις αίθουσες θα υπάρχουν αντισηπτικά, προβλέπεται καθαρισμός σε κάθε διάλειμμα.  
 Η χρήση της μάσκας είναι προαιρετική για εκπαιδευτικούς και μαθητές (και στο σχολείο και 

στα σχολικά λεωφορεία) 
 Υπάρχει η δυνατότητα απουσίας μαθητή, στη βάση απλής υπεύθυνης δήλωσης γονέα ή 

κηδεμόνα περί ύπαρξης ατόμου στο σπίτι που ανήκει σε ομάδα αυξημένου κινδύνου ή που 
νοσεί. 

 Τα  ολοήμερα  τμήματα του σχολείου δεν θα λειτουργήσουν. 
 Δεν θα λειτουργήσει η Πρωινή ζώνη. 
 Δεν πραγματοποιείται η συγκέντρωση μαθητών στον προαύλιο χώρο πριν την έναρξη του 

ωρολογίου προγράμματος και η καθιερωμένη διαδικασία πραγματοποιείται εντός των 
αιθουσών. 

 Κατά τη διάρκεια των  διαλειμμάτων θα αποφεύγεται ο συνωστισμός των μαθητών και θα 
προσεχθεί: 

 Σταδιακή και με σειρά έξοδος των μαθητών στο προαύλιο. 
 Διαφορετικοί χώροι για τους μαθητές κάθε τμήματος/ υποτμήματος στο προαύλιο. 
 Φυσικός αερισμός και καθαρισμός των αιθουσών ιδίως στο διάλειμμα. 
 Απαγόρευση παιχνιδιών με μπάλα (π.χ. μπάσκετ, ποδόσφαιρο, βόλεϊ). 

 Στο χώρο του σχολείου δεν μπαίνει κανείς ούτε γονέας  ούτε επισκέπτης  παρά μόνο οι 
μαθητές, οι εκπαιδευτικοί και το βοηθητικό προσωπικό. 

 Οι γονείς θα αφήνουν τους μαθητές στην εξώπορτα όπου θα υπάρχει εφημερεύων 
εκπαιδευτικός και θα καθοδηγεί τους μαθητές στην αίθουσα όπου θα παραμένουν μέχρι να 
χτυπήσει το κουδούνι για να αρχίσει το μάθημα της 1ης διδακτικής ώρας. 

Ακολουθούμε τους κανόνες υγιεινής.   Καλή αρχή! 

Γραμμενίτσα, Κυριακή  30  Μαΐου 2020  
Ο  Διευθυντής  του  Σχολείου      

Τσόγκας  Παντελής 
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